



# 江苏省地质调查研究院

Geological Survey of Jiangsu Province

## 通知公告

[更多](#)

## 全文搜索

 搜索

## 近日要闻

[更多](#)

- 江苏省地质调查研究...
- 江苏省钼、银矿种核...
- 江苏地调院参加质量...
- 原地矿部部长宋瑞祥...
- “第五届浅层地温能...

### 宜兴市、盱眙县、江都市等县级矿产资源总体规划通过评审

2011-1-20

2011年1月11日，江苏省国土资源厅在南京组织专家对《宜兴市矿产资源总体规划（2008—2015年）》、《盱眙县矿产资源总体规划（2008—2015年）》、《江都市矿产资源总体规划（2008—2015年）》进行了评审。3个县级《规划》得到专家一致好评，认为《规划》基础资料翔实，内容全面，编制依据充分，指导思想正确，目标任务明确，既切合当地的实际，又突出当地的特色。

《宜兴市矿产资源总体规划（2008—2015年）》结合宜兴市矿产资源特点和经济社会发展需求，统筹安排地质调查、矿产评价勘查分区与项目，提出的以水泥用灰岩等矿产为重点的矿业结构和布局调整，有利于保护山体资源，促进资源有效利用。

《盱眙县矿产资源总体规划（2008—2015年）》对凹凸棒石粘土、建筑石料、水泥用灰岩、地热、砖瓦用粘土等主要矿产开发利用与保护的任务明确，划定的凹凸棒石粘土、地热等勘查规划区块导向性强。矿山地质环境保护与治理分区合理，工程部署重点突出，具有较强的指导性和可操作性。

《江都市矿产资源总体规划（2008—2015年）》在分析全市矿产资源找矿潜力及供需形势的基础上，对地热等主要矿产勘查的布局与任务作出了统筹安排；并将矿山生态环境的治理与城乡建设用地增减挂钩规划有机结合，有利于促进土地资源的合理利用。

省厅审查的这3个规划是我省新一轮矿产资源规划体系中的首批县级规划，是省、市、县三级规划中的最基础的规划。通过县级规划的实施，将保障上位规划目标任务的分解落实，进一步促进矿产资源管理的科学化和精细化。

〔规划中心〕

〔关闭窗口〕 〔打印本页〕

